
平成平成平成平成２１２１２１２１年年年年度度度度    １１１１月度月度月度月度    大洲商工会議所青年部議事録大洲商工会議所青年部議事録大洲商工会議所青年部議事録大洲商工会議所青年部議事録    

□三役会  □理事会  □例会  □総会  □その他（      ） 

三  役 出欠 理  事 出欠 理  事 出欠 理  事 出欠 

井上善会長 ○ 松本直前会長 ○ 川元副委員長 × 藤岡副委員長 ○ 

三根生副会長 ○ 礒崎委員長 ○ 江見委員長 ○ 澤田副委員長 ○ 

徳田副会長 × 岡副委員長 ○ 篠崎副委員長 × 小林副委員長 × 

向井副会長 ○ 伊藤副委員長 ○ 木戸岡副委員長 ○ 中村監事（委員長） ○ 

中岡専務理事 ○ 八島委員長 × 猪川委員長 ○ 松岡監事 ○ 

大久保副専務理事 ○ 森本副委員長 × 谷本副委員長 × 澤木事務局 ○ 
各委員会委員出席状況 

ＹＥＧを考える委員会     名 総務広報委員会    名 全国大会特別委員会     名 

商売繁盛委員会     名 会員拡大交流委員会    名      名 

１月度理事会において三役６名、理事（監事）９名、委員 名、監事１名、事務局１名、 

オブザーバー 名、合計１７名が出席し、下記事項について報告及び依頼し、又、下記件案について討議・協

議及び審議した。 

 定刻に至り、三根生副会長の開会宣言により、会議を開始した。尚、本日の商工会議所青年部綱領朗読並び

に指針唱和は、ＹＥＧを考える委員会、礒崎敏宏が行った。 

 井上会長は挨拶後、議事録作成者に澤木亨、署名者に江見宜治及び猪川秀樹の２名を指名し以下、 

次第に則り議事を進行させた。 

〔報告事項〕 

① 三役会報告 

 中岡専務理事報告。 

②各委員会報告 

ＹＥＧを考える委員会 － 礒崎委員長報告。 

 商売繁盛委員会 － 中岡専務理事代理報告。 

 総務広報委員会 － 江見委員長報告。 

 会員拡大交流委員会 － 猪川委員長報告。 

全国大会特別委員会 － （物産展部会報告）中村委員長報告。 

 

③関係各機関出向会議 

 三根生副会長が、１２月１８日に埼玉県草加市で開催されたビジネス推進委員会に出席し、日本 

ＹＥＧホームページについて協議したことを報告した。 

  

④会員の退会について 

 井上会長が、㈱愛媛銀行大洲支店藤本安紀君、兼口奈津美君２名の会社都合による退会届の提出 

があったことを報告した。 

 

⑤その他 なし。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２２年１月７日 

場所：大洲商工会館 ２階会議室               時間：１９時３０分～２１時１０分 

議長を井上会長が務め、下記の通り討議・協議事項の協議及び審議事項の審議を行った。 

［討議・協議事項］ 

① ２月度担当例会（全国大会特別委員会）について 

 中村委員長が、２月度担当例会「全国大会物産展最終チェック決起例会」案について資料に基づき説 

明を行った。物産展本番１ヵ月前となるため、本番のための最終チェックを行うとともに、全メンバー 

の意識を高めるための決起例会（終了後懇親会）を行う。目標全員参加。 

◆日時：平成２２年２月１８日（木） １９：００～２１：００ 

◆場所：大洲商工会館 ３階 大ホール 

◆会費：３，５００円 

◆料理：木戸岡鮮魚店 

◆飲物：澤田酒店 

 井上会長は、例会への全員参加を依頼したうえで、本案を一同に諮り、承認した。 

 

② ＹＥＧパンフレット（会員拡大交流委員会）について 

 猪川委員長が、ＹＥＧパンフレット案について説明を行った。その後、会員増強方法、パンフレット 

活用方法について一同に意見を求めた。複数年使うのなら会長の写真は入れない方がよいのでは。会員 

増強の継続性を念頭においてパンフレットを作成しては。紙パンフレットの寿命は５年くらいである。 

ホームページ上でいつでもデータを取得できるようにしておいてはどうか。などの意見があり、協議の 

結果、会員増強は全メンバーで行い、パンフレットは予算３万円で４００部作成し、ホームページにデ 

ータをアップして随時更新することとした。 

 井上会長は、次回理事会までのパンフレット掲載内容の再検討を依頼し、本案を一同に諮り、承認し 

た。 

 

③ その他 なし。 

［審議事項］ 

① １月度担当例会／新年会（三役会）について 

 井上会長が、１月度担当例会／新年会について資料に基づき説明を行った。出席予定者数５６名。 

 井上会長は、本案を一同に諮り、承認した。 

 

② その他 なし。 

 

［依頼事項］中岡専務理事が、①から⑦及び２月度理事会２月３日（水）１９：３０について依頼した。 

なお、井上会長が１月２９日（金）１９：００から松山市で開催される全国大会決起大会について会場 

の都合上、参加者先着５名（井上会長、三根生副会長、中村部会長除く）をＡＴで募集する旨を述べ、 

積極的な参加を依頼した。 

［その他］中村委員長が、２年後のブロック代表理事出向費について早急な検討の必要性について述べ、 

井上会長は、早急に三役で検討することとした。 

 

［監事総評］ 松岡監事、中村監事。 

 

 

 

 

 

向井副会長が閉会を宣し、会議を終了した。 

 議事録作成者   澤木 亨  署名人 江見 宜治 

  署名人 猪川 秀樹 

 


